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Autoritatea de Siguranţă Feroviară Română (ASFR), entitate cu 

personalitate juridică distinctă, a fost înființată prin divizarea parțială a 

Autorității Feroviare Române (AFER) și absorbția Organismului de 

Licențe Feroviare Român (OLFR), în subordinea Ministerului 

Transporturilor și Infrastructurii, și finanțată integral din venituri 

proprii. 

Aceasta are atribuții principale de autoritate națională de siguranță și de licențiere pentru 

transportul feroviar și cu metroul, de certificare și autorizare de siguranță, 

autorizare/atestare personal, supraveghere în domeniul feroviar și transport cu metroul, 



de autorizare a liniilor ferate industriale, precum și cu alte atribuții prevăzute de legislația 

în vigoare aplicabilă. 

ASFR, prin structurile sale, în calitate de autoritate națională de siguranță, îndeplinește o 

serie de atribuții specifice, printre care: acordă/suspendă/retrage licențele de transport 

feroviar din România pentru operatorii care efectuează transport feroviar, operatorii care 

efectuează numai manevră feroviară, operatorii care efectuează transport urban cu 

metroul, intermediarii activităților de transport pe calea ferată și operatorii care efectuează 

unele categorii de servicii de transport feroviar care nu intră în sfera de aplicare a Legii 

nr. 202/2016 privind integrarea sistemului feroviar din România în spațiul feroviar unic 

european, cu modificările și completările ulterioare. 

 

De asemenea, activitatea ASFR în teritoriu se face prin Inspectoratele de Siguranţă 

Feroviară Bucureşti, Craiova, Timişoara, Cluj, Braşov, Iaşi, Galaţi şi Constanţa. 

Inspectoratele de Siguranţă Feroviară sunt structuri teritoriale din cadrul ASFR, fără 

personalitate juridică, care se regăsesc în structura organizatorică a ASFR aprobată prin 

ordin al Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii, având atribuţii de deplasare la locul 

producerii accidentelor sau incidentelor, de efectuare de inspecţii de stat având ca scop 

verificarea măsurilor luate în vederea restabilirii circulaţiei feroviare şi atribuţii în legătură 

cu autorizarea şi certificarea de siguranţă. 

Prin înființarea Autorității de Siguranță Feroviară Română, se dorește îmbunătățirea 

condițiilor de siguranță și calitate a transportului feroviar și cu metroul, precum și 

creșterea nivelului de încredere în aceste moduri de transport. 
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